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Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézményvezetői álláshelyére benyújtott
pályázat elbírálása
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat Gazdasági Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő Opel Astra személygépkocsi
értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

5./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

6./ Ózon generátor beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Szilágyi László Nyíregyháza, Bujtos utca 43. sz. alatti lakos ingatlan felajánlási
ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./  Ajánlatkérés a  TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú  , Vaja
önkormányzati — épületeinek energetikai korszerűsítése? című pályázathoz
kapcsolódóan műszaki szakértői tevékenységre, képzésre
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

9./  Ajánlatkérés a  TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 — azonosító számú  , Vaja
önkormányzati — épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz
kapcsolódóan marketing — rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb
kommunikációs tevékenységek költségeire
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester



10./ , Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKRO00425412020. tárgyú
közbeszerzési eljárás eredményéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

11./ Művelődési Házban elhelyezett RACK szekrény cseréjében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

12./ Városnap megrendezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

13./ Lakásbérleti szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

14./ Iskolabusz bérbeadása Vajai Torna Klub részére
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

15./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi eszközök
beszerzése Vaján" című projekt kapcsán a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi
eszközök beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2020. július 08­án Vaja Város

Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Harsányi Imre alpolgármester
Tisza Sándor Rajmund alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Helmeczi Éva képviselő

Tisza Erika jegyző

Harsányi Imre alpolgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait,

valamint Bazola Gyuláné pályázót.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen minden képviselő­testületi tag jelen

van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. július 08. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Helmeczi Éva valamint Sólyom Zsuzsanna képviselő­testületi

tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

542/2020. (VII.08.)
határozata

A 2020. július 08­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. július 08. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Helmeczi Éva valamint Sólyom Zsuzsanna képviselőket bízza meg a

jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester



2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézményvezetői álláshelyére benyújtott

pályázat elbírálása
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat Gazdasági Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő Opel Astra személygépkocsi

értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

5./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

6./ Ózon generátor beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Szilágyi László Nyíregyháza, Bujtos utca 43. sz. alatti lakos ingatlan felajánlási

ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ . Ajánlatkérés a TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 — azonosító számú  ,,Vaja

önkormányzati — épületeinek energetikai korszerűsítése" — című pályázathoz
kapcsolódóan műszaki szakértői tevékenységre, képzésre
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

9./ —Ajánlatkérés a  TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú  , Vaja
önkormányzati — épületeinek energetikai korszerűsítése" — című pályázathoz

kapcsolódóan — marketing — rendezvényszervezés, illetve . marketing egyéb
kommunikációs tevékenységek költségeire
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

10./ , Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKR000425412020. tárgyú
közbeszerzési eljárás eredményéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

11./ Művelődési Házban elhelyezett RACK szekrény cseréjében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

12./ Városnap megrendezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

13./ Lakásbérleti szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester



14./ Iskolabusz bérbeadása Vajai Torna Klub részére
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

15./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi eszközök
beszerzése Vaján" című projekt kapcsán a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi
eszközök beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Magyar Falu Program keretében az eszközbeszerzés sikeresen
megvalósulhat, melyre 2,9 millió forintot nyertünk. Október 30­ig kell az eszközöket
beszerezni az orvosi rendelőkbe, valamint a védőnői szolgálatba. Az alábbi eszközök
kerülnek beszerzésre: bútorzat, ultrahang, vérnyomásmérő, kisebb értékű eszközök.
Az iparterület fejlesztés közbeszerzési eljárásának hiánypótlása lezajlott.
A IRV Zrt­vel előszerződés került megkötésre a szippantó kocsi megvásárlására
vonatkozóan. Főmérnök Úrral beszéltem, a szerződés elkészítése folyamatban van. A
szippantó kocsit a TRV Zrt bérelte, melyért havonta bérleti díjat fizetett, mely összeg
beszámít a vételárba, így tudták a beszerzési tervbe beépíteni.

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az időközi
polgármester választás kiírásra került, melynek időpontja: 2020. szeptember 06.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Az útfejlesztés projekt tartalék­listára kerülhet.
Július 10­el egy BM­es projektben is be tudjuk nyújtani az Ady E. utca burkolat
felújítását. Ez az útszakasz elsősorban lakóút, amely emellett jelentős teher­ és
mezőgazdasági forgalmat is visel. Az útpálya hossza 207 m, átlagos szélessége 4,0 m.
Gellén László tervező úr készített az útfelújításra vonatkozóan egy költségbecslést.
Az Ady E. utca burkolat felújításának anyag költsége és díjköltsége összesen:
11.044.615.­ Ft, melybe irtás, föld­ és sziklamunka , útburkolat alap, bitumenes alap és
makadámburkolat készítése tartozik.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

543/2020. (VII.08.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester

2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézményvezetői álláshelyére benyújtott
pályázat elbírálása
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

Harsányi Imre alpolgármester: A Tavirózsa Óvoda intézményvezetői álláshelyére egy
érvényes pályázat érkezett, mely minden képviselő­testületi tag részére megküldésre
került, ezáltal a benyújtott pályázatot megismerhette mindenki.
Megkérdezem pályázót, hogy pályázatát kívánja­e kiegészíteni.

Bazola Gyuláné pályázó: Óvodavezetőként 5 éve dolgozom, előtte 2 évig megbízással
láttam el ezt a feladatot. Nagyon sokat dolgoztam. Az eltelt időszakot nehéz
összeszedni. Minden évben elkészítettem az óvoda éves beszámolóját, melyet
megküldtem a képviselő­testületnek. Igyekeztem a munkám szakmai részét kifejteni.
A következő 5 évre a terveimet leírtam. Előzőleg is az 5 éves tervemet 1­2 éven belül
megcsináltam. Az újratervezést fontosnak tartom. Minden lehetőséget igyekszem
kihasználni. Várom a kérdéseket.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akinek
kérdése van a pályázóhoz, azt tegye meg.

Helmeczi Éva képviselő: Amikor év elején volt az óvoda beszámolója, elhangzott,
hogy a pedagógusok létszámát fejleszteni kell, mert hiánnyal küszködtök. Szeretném
megkérdezni, hogy sikerült­e, hogyan sikerült. Szeretném megkérdezni, hogy az
óvodában a munkatársi kapcsolat, a munkaközösség megítélése, az egymáshoz való
viszony milyen.

Bazola Gyuláné pályázó: Két évig küszködtünk pedagógus hiánnyal. A 40 éves
munkaviszony után történő nyugdíjazás miatt nehéz volt dolgozni, nem kaptunk
embert. Számítottam arra, hogy most végeznek Nyíregyházán és reményeink szerint
kapunk embert. Úgy néz ki, hogy be tudjuk tölteni az üres álláshelyet. Meg lesz a 13
fős létszám. A két dolgozó augusztus közepétől kerül felvételre, hiszen át kell látnia az



intézményi rendszert. Nem lesz pedagógus hiányunk. Létszám szerint nem csökkent az

óvodások száma: a 150 férőhelyből 140 férőhely lesz kihasználva, amire beszoknak a
kicsik.. A Családok Átmeneti Otthonában lévő gyerek létszám miatt változhat az

óvodai férőhely kihasználtság. Három éve tartjuk ezt a szintet.
A vezetői munka legnehezebb részét képezi az elmúlt 5 évben, ­ amelyet még most is

nehezen tudok kezelni, ­ az alkalmazottakkal, emberekkel való kapcsolat. Mindig
magamból indulok ki, hogy mindenkinek a legjobbat akarja, mindenkinek segíteni
akar, és itt a generációs különbségek nagyon nagyok voltak. Mennek nyugdíjba a
régiek, jönnek az újak, azok betanítása szakmailag nagyon nehéz volt. A régieknek
kell betanítani az újakat, viszont a régiek az új rendszert már nem tudják úgy. 2013­tól
kezdődően az Oktatási Hivatal folyamatosan módosít. Minden évben kell valami
plusz: tanfelügyeleti rendszer, önértékelési rendszer. Az időseket nagyon nehéz volt

arra rászoktatni, hogy gépen dolgozzanak, a fiatalok segítettek ebben. Azoknak a
dolgozóknak több feladatot adtam, akikről azt gondoltam, hogy bírják lelkileg is.
Tavaly is volt két óvodapedagógus, aki egyedül vitte a csoportot. Természetesen
segítséget, pedagógiai asszisztenst kaptak. Úgy gondolom, hogy szakmailag nincs
gond, mert meg tudom tanulni., tudom venni az akadályt és bármely óvodához képest
elől járunk. A legnehezebb a következő 5 évben az lesz, hogy olyan közösség jöjjön
létre, hogy az új dolgozókat befogadják, és mindenkiből ki tudjam hozni azt, amiben a
legjobb. Az is nehéz, hogy ne a saját szemszögemből nézzem a dolgozókat, hanem azt,
hogy ki milyen. Nem vagyunk egyformák, vannak kevésbé illeszkedő emberek,
vannak problémák, de nekem az a feladatom ­ mint vezetőnek ­ hogy az intézmény
hírnevét megvédjem.
Egy pár év kellett a határozott döntések meghozatalának elsajátításához. Az olyan
döntéseknél, amiben nem nekem kell egyedül döntenem, mindig kikérem a dolgozók
véleményét. Megbeszéljük, hogy ki hogyan gondolja. Nagyon sokszor
megváltoztattam a döntésemet az elején. Nem hagyom, hogy túlzottan
befolyásoljanak, hiszen a felelősséget nekem kell vállalni. A belső ellenőrzést a
helyettessel és a szakmai munkaközösséggel 3 éve nagyon jól kialakítottam. Járunk
ellenőrizni a munkatársakat. A helyettesnek itt nagyobb szerepe van, a dajkákat ő
ellenőrzi. A csoportokba én is bemegyek. Nagyon sok minősítésnek én vagyok a
delegált tagja, melynél szakértői szerepet kellett betöltenem. Ismerem mindenkinek a
szakmai munkáját. Én a fiatalokat próbálom rávenni és segíteni abban, hogy menjenek,
szerezzenek még papírt. Én is megugrottam ezt a lécet az elején, hiszen így tudok
példát mutatni. A leendő új dolgozókról az interjú alatt kiderült, hogy hasonló
típusúak, mint én. Könnyen fognak tudni alkalmazkodni, olyan dolgokban erősek, amit
szerettem volna. Van egy szakmai alapjuk, nem kezdők. A programunkban is benne
van, hogy szeretnénk a hagyományápolást előtérbe helyezni. Egy év alatt ki fog
derülni — a próbaidő alatt­ hogy hogyan fogunk tudni együtt dolgozni. A következő
évben ismét egy óvodapedagógus, valamint az élelmezésvezető megy nyugdíjba. Erre
a munkakörre is keressük a megfelelő embert. Egy pár éven belül a törzsgárdából, az
óvodapedagógusok között én leszek a rangidős, kicserélődik a dolgozói létszám. Nem
könnyű ennyi női dolgozóval együtt dolgozni. Nekünk a gyerekek az elsők, nekünk
kell példát mutatni. Település szinten van egy pár család, aki problémásabb, de velük
is megtaláljuk a hangot. Nagyon sok esetben engem keresnek, hiszen megértem a
problémájukat, és igyekszem megoldani.



Sólyom Zsuzsanna képviselő: Én is olvastam a pályázatot. Nagyon tetszett, ahogy

megfogalmazásra került, hogy mit akarunk elérni, hova akarunk eljutni, mik a jelenlegi
adottságok. Úgy érzem, hogy a pályázatodat erre építetted fel. Az új fejlesztési

lehetőségeket is szem előtt tartod, úgy technikai, mint szakmai részről. Amennyire én

meg tudom ítélni, a szakmai résszel nincs semmi probléma, keresed az újat, mindenre

nyitott vagy. Én is így láttam a pályázaton keresztül.
Szeretném megkérdezni, hogy az óvodai dolgozókkal megbeszélted­e, hogy újból

pályázol az óvodavezetői állásra.
A pályázatod nem tartalmazza a nevelőtestület, illetve szakmai közösség véleményét.

A pályázatban önmagadat értékelted.

Bazola Gyuláné pályázó: Két lehetőség volt: vagy nyílt pályázat kerül kiírásra az

óvodavezetői álláshelyre, vagy az óvoda nevelőtestülete és a képviselő­testület dönt.

Mivel nyílt pályázati kiírás volt, így nem kellett a nevelőtestület véleményét kikérni.

Egy megbeszélésen mindenki támogatott. Két dolgozó rendelkezik szakvizsgázott
pedagógus­közoktatási vezető végzettséggel, de ők nem éreztek magukban olyan

ambíciót, hogy megpályázzák az óvodavezetői állást.
Aki benne van az óvoda mindennapjaiban, csak az tudja megítélni
Úgy gondolom, hogy jól építettem fel a rendszeremet, kineveltem azokat az

embereket, akikre távollétemben is számíthatok és a rendszer zavartalanul működik.
Hosszú távon nem működik az, hogy én végzem el mások munkáját. A munkaterv és

az éves beszámoló elkészítésébe is bevontam a dolgozókat, akiknek véleményezési
joguk van, így sajátjuknak tudják érezni, hiszen az ő munkájuk is benne van.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Kiépítettél magad mellett egy olyan közösséget, akikkel
együtt tudsz dolgozni. A célkitűzéseid között szerepel a pályázatban a zöld óvoda cím
megszerzése.

Bazola Gyuláné óvodavezető: A fenntarthatóság irányába elmozdultunk. Több
óvodában is van már óvodakert. Ovis korban a legfogékonyabban a gyerekek erre. AZ
óvodakerti pályázat is ezért került benyújtásra. Egyeztettünk a fenntartóval. A
pandémia alatt mi a munkatársakkal megcsináltuk az óvodakertet. Mi kis város
vagyunk. Arra kell nevelnünk a gyerekeket, hogy ne szemeteljenek. Az
újrahasznosítás, szelektív hulladékgyűjtés irányában is el kell mozdulnunk. Szeretném,
ha az 5. év végére nálunk is kiépülne ez a rendszer. A programunkat újra át kell majd
dolgozni. Pályázatokat is írnak ki óvodáknak, aki már ebben az irányban lépett.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Megkérem Bazola Gyuláné pályázót, hogy a szavazás
idejére hagyja el az üléstermet.

Bazola Gyuláné pályázó elhagyta az üléstermet.



Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a Tavirózsa Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátásával Bazola Gyuláné

kerüljön 5 év időtartamra megbízásra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

544/2020. (VII.08.)
határozata

Bazola Gyuláné óvodavezető megbízása
A Képviselő­testület: ;

Bazola Gyuláné /Ln.: Csonka Eva szül.: Vásárosnamény,
1972.03.29. an.: Vincze Erzsébet/ 4562. Vaja, Őri u. 48. szám
alatti lakost a Tavirózsa Óvoda óvodavezetői feladatokkal
megbízza az alábbiak szerint:

A vezetői megbízás időtartama: 2020. július 16­tól — 2025. július
15­ig.

Illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései alapján 328.860.­ forintban,
vezetői pótlékát az illetményalap 80 "6­ában, azaz: 146.160.­
forintban, mindösszesen 475.020.­ forintban állapítja meg.

Felhatalmazza az alpolgármestert a vezetői megbízással
kapcsolatos kinevezés aláírásával.

Bazola Gyuláné pályázó visszaérkezett az ülésterembe.

Harsányi Imre alpolgármester a saját és a képviselő­testület tagjainak nevében gratulál
Bazola Gyuláné intézményvezetőnek, sok sikert és eredményes munkát kíván az
elkövetkezendő időszakra.

Bazola Gyuláné intézményvezető: Megköszönte Alpolgármester Úr és a Képviselő­
testület bizalmát. Munkáját legjobb tudása szerint fogja végezni.

Bazola Gyuláné elhagyta az üléstermet.



3./ Vaja Város Önkormányzat Gazdasági Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §­a rendelkezik a gazdasági program

megalkotásának szükségességéről az alábbiak szerint:

116. § (1) A képviselő­testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági

programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat

felelős.
(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő­testület megbízatásának

időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.
(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a

célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési

lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok

átfogó  figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok

biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.
(4) A gazdasági program, fejlesztési terv ­ a megyei területfejlesztési

elképzelésekkel összhangban ­ tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások

biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.
(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő­testület az alakuló ülését

követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv

az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő­testület az

alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő
végéig kiegészíteni vagy módosítani.

A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került email­ben Vaja Város
Önkormányzat Gazdasági Programja.
A 2020­2024. évekre szóló gazdasági program tervezete jelen előterjesztés melléklete.

Igyekeztem kitérni a gazdasági programban minden fontos fejlesztési elképzelésre.
Elsődleges az önkormányzat gazdasági stabilitásának a fenntartása, a fenntartható
fejlődés, az intézményeink korszerűsítése. Elsődleges feladat a következő ciklusban az
orvosi rendelő felújítása, melyre évek óta pályáztunk, eddig még sikertelenül.
A munkahelyteremtés a másik nagy prioritás, beruházók­befektetők ide vonzásával. A
település kulturális életét, a rendezvényeket támogatni szükséges. Az idegenforgalmi
lehetőségek kihasználására kell törekedni. (A múzeum, a tópart és a templom esetében
vannak még lehetőségek.)
Kitértem a többi beruházásra is: a kerékpárút felújítása a főútvonal mentén, mely a

következő évi közfoglalkoztatás keretében beépíthető lesz. A Művelődési Ház
tetőszerkezetének felújítása is elengedhetetlen.
A folyamatban lévő beruházásainkat szükséges befejezni. Ilyen a polgármesteri
hivatal, óvoda energetikai korszerűsítése, mely ez évben elindulhat. Ezáltal is
energiatakarékosabban működhetnek az intézményeink.



A szükséges útfelújításokat /Ady E. u., Tulipán u., Lázár u./ el kell végezni. A

Közúttal egyeztetve a Nagy S. u. és a Főút hiányzó szakaszának felújítását is el kell

végezni.

Helmeczi Éva képviselő: Említetted a történelmi múltat, a műemlékek bemutatását, a

turizmus fejlesztését. A prioritások meghatározását javaslom kiegészíteni a

hagyományőrzéssel: Vaja kulturális örökségeinek, hagyományainak ápolása. A

hagyományőrzésbe bele tartozik a szülők, nagyszülők, dédszülők hagyományainak
továbbvitele a településen.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület

tagjait, hogy meghívást kaptunk a Tájházak Szövetségétől a 2020. szeptember 5­én

megrendezésre kerülő Hagyományaink vendégségben című programra Szentendrére, a

Szabadtéri Néprajzi Múzeumba.40 éves a Vajai Tájház.

Helmeczi Éva képviselő: A Tájház korábban a Vay Ádám Múzeum fennhatósága alá

tartozott.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Felveszem a kapcsolatot Molnár Sándor

múzeumvezető urral, hogy ezen a napon képviselje településünket a Szentendrei

Skanzenben.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Lassan már kétszer felújítottuk az óvodát, művelődési

házat, de az orvosi rendelők még mindig nem lettek felújítva. Napelemek kerülnek az
intézmények tetejére, melynek felszerelésével energiatakarékosabban működhetnek az

intézményeink. Komplett felújításon esett át a Művelődési Ház, nem jó munkát

végeztek, most kezdjük megint a javítást.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Szükségszerű a Művelődési Ház

tetőszerkezetének javítása.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az orvosi rendelő is beázott már több alkalommal, de

csak a rossz pala lett a tetőn jóra kicserélve. Én az arányokkal nem értek egyet.

Tudom, hogy kell az energetikai felújítás is, légkondi beszerelés, stb. Minden egyes
programban, vagy terv ciklusban elhangzik az új orvosi rendelő építése, vagy
felújítása. Itt az elmúlt 20 évben az orvosi rendelőn nem történt semmilyen változtatás,
javítás. Ez legyen az elsődleges feladat.

Harsányi Imre alpolgármester: Mindenki arra számított, hogy városunkban egy új
orvosi rendelő fog épülni. Az elmúlt képviselő­testületi ülésen elhangzott, hogy
nagyon valószínű az, hogy az orvosi rendelők esetében csak felújításról beszélhetünk.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Az orvosi rendelő felújítása elsődleges
prioritást élvez. Beszéltem országgyűlési képviselő úrral, egyeztetést folytattam
Gibáné Guthy Judit és Trenka Zoltán tervezőkkel, mivel a Magyar Falu program



keretében lehetőség volna a felújításra. Az orvosi rendelő felújítására pályázatot

fogunk benyújtani.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A következő évi költségvetésből valamilyen összeget rá

kell szánni az orvosi rendelő felújítására. A költségvetés készítésekor erre el kell

különíteni egy bizonyos összeget.
Én jónak tartom a programot, csak azt hiányolom, hogy valamire kétszer, háromszor is

biztosítunk pénzt, az orvosi rendelő pedig mindig háttérben marad.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Az energetikai program is 2018­as keltű.

Akkor is be volt tervezve az új orvosi rendelő megvalósítása.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Csináljuk az óvodában az energetikai korszerűsítést, de az

orvosi rendelőben szimpla üveg van, nincs semmi hőszigetelés. Ne csodálkozzunk
azon, hogy télen nagyon sok a gázszámla. Egy energetikai pályázat keretében 2­3

ablakot ki lehetne cserélni hőszigeteltre, akkor már haladnánk egy kicsit előre.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Magyar Falu program keretében be tudjuk

nyújtani a pályázatot, a jövő évi költségvetés terhére a felújításokat be tudjuk építeni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Országgyűlési képviselő úrnak is el fogom mondani,

hogy nem ezt az ígéretet kaptuk, nem így volt megbeszélve az új orvosi rendelő

építése. Nem értek egyet azzal, hogy pár éve felújított intézményekre újra sok pénzt

költünk energetikai felújítással. Egyetértek azzal, hogy az utak javítására nagyon nagy
szükség van, minden fejlesztéssel egyetértek. Ha már nem jött össze az új orvosi

rendelő építése, akkor azt az ingatlant ahova terveztük, meg kell osztani parkra és

telekre. A telek értékesítését javaslom, hogy legalább annyi bevétele származzon az

önkormányzatnak, amennyit már ráköltött ftereprendezés, közművek oda vitele, stb./

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A megosztási vázrajz elkészült. Átvezetésre
kell bevinni a Földhivatalba.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Maximálisan egyetértek Doktor Úrral, hogy a
költségvetésben egy összeget el kell különíteni az orvosi rendelő felújítására,
függetlenül attól, hogy pályázatunk nyertes­ vagy sem. Meg kell kezdeni a rendelő
felújítását.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Gazdasági Program kiegészítésre kerül a
prioritáson belül az alábbiakkal: egészségügyi infrastruktúra fejlesztése, orvosi
rendelők felújítása, eszköz fejlesztése.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja Vaja Város Önkormányzatának 2020­2024 időszakra szóló Gazdasági



Programját az előterjesztésben foglaltakkal, valamint az alábbi kiegészítésekkel,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni:
­ Prioritások:

­ .Hagyományőrzés: Vaja kulturális örökségeinek, hagyományainak ápolása.
­ Egészségügyi infrastruktúra fejlesztése, orvosi rendelők felújítása, eszköz

fejlesztése.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

545/2020. (VII.08.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat Gazdasági Program elfogadásáról

A Képviselő­testület:
1./ Vaja Város Önkormányzatának 2020­2024 időszakra szóló Gazdasági Programját
az előterjesztésben foglaltakkal, valamint az alábbi kiegészítésekkel elfogadja:
Prioritások:
­ Hagyományőrzés: Vaja kulturális örökségeinek, hagyományainak ápolása.
­ Egészségügyi infrastruktúra fejlesztése, orvosi rendelők felújítása, eszköz fejlesztése.

2./ Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert, hogy a Gazdasági
Programban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

3./ Határidő: folyamatos

4./ Felelős: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő Opel Astra személygépkocsi
értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az Opel típusú szolgálati gépjármű felértékelése megtörtént a Mátészalkai
székhelyű RREDIVIVUSZ­M KFT ügyvezetője, Vargha Ferdinánd által. Az
értékbecslést minden képviselő­testületi tag részére email­ben továbbítottuk.
Az értékbecslő a személygépkocsit 2,5 millió forintra értékelte. Az autó forgalmi
értékbecslése a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Úgy gondolom, hogy az elmúlt hetekben tudtuk nélkülözni ezt a személygépkocsit, a
jelenlegi gazdasági helyzetben nincs rá szükségünk, ennek fenntartását tudjuk
nélkülözni. A gépkocsi 2021 szeptember 24. napjáig rendelkezik műszaki vizsgával.



Javaslom az Opel gyártmányú, P­J Astra Notchback típusú, NHG­985 rendszámú
gépjármű értékesítésre történő meghirdetését 2,5 millió forint vételáron, az alábbi

internetes felületen (www.hasznaltauto.hu).
A személygépkocsi megvásárlására érkezett ajánlatokat a képviselő­testület fogja

elbírálni.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Skoda típusú
személygépkocsi milyen műszaki állapotban van. Ezzel a gépkocsival történik az
ételszállítás, betegek kórházba vitele.
A képviselőtestület vállalta két gyermeknek a Debreceni iskolába /speciális iskolába/
történő szállítását is ezzel a gépjárművel. Tudomásom szerint ezzel a gépjárművel
hosszabb útra már nem lehet tervezni.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy tavaly decemberben a Skoda típusú gépjármű egy motor felújításon esett

át, üzembiztos, megfelelő állapotban van. A jövőt illetően át kell gondolnunk, hogy
vállaljuk­e a gyermekek szállítását. A gyermekeket kísérőket anyagi támogatásban
részesíthetjük, ezzel is kíméljük a gépjárművet.

Harsányi Imre alpolgármester: Az Opel Astra ételszállításra nem alkalmas.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A jövő évi költségvetésben — ha tudunk — a
Skoda típusú személygépkocsi cseréjére is kell forrást biztosítanunk. Jelenleg civil
szervezetek pályázhatnak 5 millió forintig. Tanyabusz cseréjére augusztus 15­ig lehet
pályázatot benyújtani. A buszvezetőnk az Íveco típust javasolta. Erre is fogunk majd
ajánlatot kérni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A 9 személyes kisbusz önrészét az önkormányzat fizette
ki. Akkor arról volt szó, hogy ezt a sport használja, de amikor szükséges az
önkormányzatnak, akkor rendelkezésre áll. Nem látom, hogy forgalomban lenne.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Általában anyagbeszerzésre vette igénybe az
önkormányzat a kisbuszt.
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
az NHG­985 frsz­ú Opel Astra típusú, önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő
személygépkocsi 2,5 millió forint vételáron történő értékesítésével, interneten történő
hirdetés feladásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

546/2020. (VII.08.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő Opel Astra személygépkocsi
értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Opel gyártmányú, P­J Astra

Notchback típusú, NHG­985 rendszámú személygépkocsit értékesíteni kívánja,

melynek meghirdetése a (www.hasznaltauto.hu) internetes felületen történik az

alábbiak szerint:
OPEL ASTRA J NOTCHBACK
A gépjármű vételára: bruttó 2.500.000.­ Ft
Általános adatok:
Évjárat: 2015/9
Állapot: Megkímélt
Kivitel: Ferdehátú
Alvázszám: WOLPCSED5SFG084495
Jármű adatok:
Kilométeróra állása: 210000 km
Szállítható szem. száma: 5 fő
Ajtók száma: 5
Szín: Szürke (metál)
Kárpit színe: Sötétszürke
Saját tömeg: 1318 kg
Teljes tömeg: 1915 kg
Csomagtartó: 400 liter
Klíma fajtája: Digitális klíma
Tető: Lemeztető
Motor adatok
Üzemanyag: Benzin
Hengerűrtartalom: 1598 cm3
Teljesítmény: 85 kW, 116 LE
Hajtás: Első kerék
Sebességváltó fajtája: Manuális (5 fokozatú)
Okmányok
Okmányok jellege: Érvényes magyar okmányokkal
Műszaki vizsga érvényes: 2021/9.
Beltér
utasoldali légzsák
vezetőoldali légzsák
állítható kormány
Műszaki
centrálzár



Kültér
elektromos ablak elől
Multimédia/Navigáció
CD­s autórádió
Elérhetőségek:
4562. Vaja, Damjanich u. 71.
(336)30/5938403

5./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került Botos Gyula Úr írásos kérelme, melyben 2020. július 19­én 16
órától kéri a Művelődési Ház Színháztermét a Hit Gyülekezetének istentiszteleti
alkalmának megtartásához.
Minden civil szervezetnek évente egy alkalommal, térítésmentesen lehetőséget
biztosítunk a Művelődési Házban történő rendezvény megtartására.
A Hit Gyülekezete által tartott rendezvény megtartásához javaslom térítésmentesen
biztosítani a Művelődési Ház színháztermét.

Helmeczi Éva képviselő: Az említett időpontban nem lesz más rendezvény a
Művelődési Házban. Én azt támogatom, hogy ha egy rendezvény a vajai emberek
javára válik, előnyét szolgálja. Nagyrészt vajaiak lesznek jelen a rendezvényen,
lesznek meghívott vendégek. Korábban elmondtam, hogy minden rendezvény után
rendben hagyják a termet. Fel kell hívni a figyelmüket arra, hogy a szabályokat, mivel
járványügyi készültség van, be kell tartani.

Tisza Erika jegyző: Úgy tudom, hogy a rendezvényre 200 főt várnak.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Mivel a rendezvény zárt helyen kerül megtartásra, a
kötelezően előírt távolságtartást nem tudja betartani. A Művelődési Házban nagyon
kevés az illemhely. Írjuk elő, hogy a rendezvényen kötelező legyen a szájmaszk
viselete. A rendezvényt megelőzően és azt követően is alapos fertőtlenítést kell
végezni. Vannak olyan vállalkozók, akik ózongenerátoros fertőtlenítést végeznek.
Helmeczi Éva képviselő: Ahogy a klubba érkeznek a résztvevők, a bejáratnál
elhelyezett kézfertőtlenítőt használniuk kell.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
hozzájárul, hogy 2020. július 19­én /vasárnap/ 16.00 órai kezdettel a Hit Gyülekezete
részére ingyenesen biztosítsuk a Művelődési Ház Színháztermét Istentiszteleti alkalom
tartására azzal a kitétellel, hogy a rendezvényen szájmaszk viselete kötelező,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

547/2020. (VII.08.)
határozata

Művelődési Ház Színháztermének
Hit Gyülekezete részére történő biztosítása

A Képviselő­testület:
Hozzájárul, hogy 2020. július 19­én /vasárnap/ 16.00 órai kezdettel a Hit Gyülekezete
a Művelődési Ház Színháztermében Istentiszteleti alkalmat tartson.
Előírja, hogy a rendezvényen szájmaszk viselete kötelező.
A Művelődési Ház Színháztermét 2020. július 19­ére ingyenesen biztosítja.
Megbízza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert a bérleti szerződés elkészítésével.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

6./ Ózon generátor beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Frika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy beszéltem
az őri és rohodi önkormányzat jegyzőjével Dr.Baboss Csaba fogorvos úr által
benyújtott kérelemmel kapcsolatban.
Őr Önkormányzat Képviselő­testülete teljes mértékben elhatárolódik a kérelemben
foglaltak biztosításától, arra való hivatkozással, hogy a gépjárműadó 2020. évben nem
illeti meg a települési önkormányzatot, az a XLVI. Járvány Elleni Védekezetési Alap
fejezet bevételét képezi. Rohod Önkormányzat Képviselő­testülete még nem tartott
ülést a kérelem beérkezése óta.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Javaslom egy darab ózon generátor beszerzését.

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy mennyibe kerül egy ózon generátor
és hol lehet megrendelni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Egy ózon generátor 100 ezer forintba kerül. Az interneten
több típus is van. Az ózon generátort egy­egy helyiségbe 20­20 percre kell elhelyezni,
hogy fertőtlenítse a levegőt. Ha van olyan rendezvény, ahova több településről is
érkeznek, ott célszerű ilyen eszközzel végezni a fertőtlenítést. Az ózon generátor
hordozható. Meg kell bízni valakit az üzemeltetésével, akinek a tevékenység



végzéséhez védőruhát kell biztosítani. Az ózon generátor zárt helyiségben,
tanyabuszban, stb. használható.

Velicskó Mihály képviselő: Meg kell nézni, hogy légköbméterben mennyi az ózon

generátor teljesítménye. Ebből az eszközből legalább két darabot kellene vásárolnunk.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

hozzájárul 2 db ózon generátor beszerzéséhez, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

548/2020. (VH.08.)
határozata

Ózon generátor beszerzésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul 2 db ózon generátor 100.000.­ Ft/db egységáron történő beszerzéséhez,
mely eszközök bizonyos méretű légterek, zárt terek fertőtlenítésére alkalmasak.
Működési elvük lényege, hogy atomos oxigént állítanak elő, amely zárt térbe juttatva
viszonylag rövid idő alatt hatékony vegyszermentes fertőtlenítést végez.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

7./ Szilágyi László Nyíregyháza, Bujtos utca 43. sz. alatti lakos ingatlan felajánlási
ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Frika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben megküldésre került
Szilágyi László kérelme.
A kérelem fénymásolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Kérelmezők idősek, ezért nem tudják a területet gondozni, azt nem használják.
A Boglya­tanya felé vezető út utolsó ingatlana ez a terület, melyet kérelmezők bruttó
10 ezer forintért ajánlanak fel megvételre az önkormányzatnak.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az ingatlanon van­e
épület?



Harsányi Imre alpolgármester: Az ingatlanon nincs épület. Javaslom, hogy az
önkormányzat vásárolja meg az ingatlant bruttó 10 ezer forintért.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

549/2020. (VII.08.)
határozata

Szilágyi László Nyíregyháza, Bujtos utca 43. sz. alatti lakos
ingatlan felajánlási ügyében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Szilágyi László és felesége Szilágyi Lászlóné 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 43. [/6.
sz.alatti, valamint Veress Zoltán 4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 1. sz. alatti
lakosok által a 2020. június 25. kelt kérelemben megvásárlásra felajánlott 2737 hrsz­u
1423 m2 térmértékű, művelésből kivett egyéb zártkerti ingatlant, bruttó 10.000.­ Ft,
azaz: Tízezer 00/100 forint vételáron megvásárolja.
Felhatalmazza Harsányi Imre alpolgármestert a fenti hrsz­u ingatlan tulajdonjogának
átruházásához szükséges okirat elkészíttetésére, valamint a tulajdonjog átruházással
kapcsolatos okirat aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester

8./ Ajánlatkérés a  TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú ,Vaja
önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz
kapcsolódóan műszaki szakértői tevékenységre, képzésre
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító
számú , Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázat
megvalósítása kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló
eljárást indít a projektben megvalósítandó műszaki szakértői tevékenységre, képzésre
vonatkozóan.

A beszerzés mennyisége, feladatok:
Egyéb mérnöki szakértői szolgáltatások
­ mérnöki szakértői tanácsadás a projekt megvalósítása során
­ záró épületenergetikai energetikai tanúsítvány elkészítése



Egyéb szakértői szolgáltatás:
­ felmérések, kimutatások, adatbázisok, kutatások, tanulmányok készítése

­ település intézményei épületenergetikai adatainak NÉeR­ben történő rögzítése

Képzés:
­ képzési anyag kidolgozása, képzés tartása

A projektben megvalósítandó műszaki szakértői tevékenységre, képzésre vonatkozóan

a következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre:
­ Planet Energy Magyarország
1144. Budapest, Kőszeg u. 25.

­ Future Plans Hungary Kft.
1212. Budapest, Bajcsy­Zsilinszky út 93.4.

­ SAXUM ARHIÍTEKT Bt.
2085. Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testületet, hogy a beszerzési eljárás lebonyolításával

engem bízzon meg.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

elfogadja a TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú , Vaja önkormányzati
épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki

szakértői tevékenységre, képzésre vonatkozóan az ismertetett ajánlattevők felkérésével

egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

550/2020. (VII.08.)
határozata

Ajánlatkérés a TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú
, Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz

kapcsolódóan műszaki szakértői tevékenységre, képzésre

A Képviselő­testület:
1. A , Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című, TOÖOP­

3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú pályázat megvalósítása kapcsán a

Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésen alapuló eljárást indít, és a



következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a projektben megvalósítandó
műszaki szakértői tevékenységre, képzésre.

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:
Planet Energy Magyarország Kft. 1144. Budapest, Kőszeg u. 25. ll

Future Plans Hungary Kft. 1212. Budapest, Bajcsy­Zsilinszky út 93.4.

SAXUM ARHITEKTI Bt. 2085. Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.

2. Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert a beszerzési eljárás
lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester

9./  Ajánlatkérés a  TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú , Vaja
önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz
kapcsolódóan marketing  rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb
kommunikációs tevékenységek költségeire
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító
számú , Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázat
megvalósítása kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló
eljárást indít a projektben megvalósítandó marketing rendezvényszervezés, illetve
marketing egyéb kommunikációs tevékenységek költségeire vonatkozóan.

A projektben megvalósítandó marketing rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb
kommunikációs tevékenységek költségeire vonatkozóan a következő ajánlattevőket
kéri fel ajánlattételre:
­ Planet Energy Magyarország
1144. Budapest, Kőszeg u. 25.

­ Future Plans Hungary Kft.
1212. Budapest, Bajcsy­Zsilinszky út 93.4.

­ SAXUM ARHÍTEKT Bt.
2085. Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testületet, hogy a beszerzési eljárás lebonyolításával
engem bízzon meg.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

elfogadja a TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú , Vaja önkormányzati

épületeinek —— energetikai korszerűsítése" című pályázathoz marketing

rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb kommunikációs tevékenységek

költségeire . vonatkozóan az ismertetett ajánlattevők — felkérésével egyetért,

kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

551/2020. (VII.08.)
határozata

Ajánlatkérés a TOP­3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú
, Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése" című pályázathoz

kapcsolódóan marketing rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb
kommunikációs tevékenységek költségeire

A Képviselő­testület:
1. A , Vaja önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése? című, TOP­

3.2.1­16­SB1­2018­00018 azonosító számú pályázat megvalósítása kapcsán a

Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésen alapuló eljárást indít, és a

következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a projektben megvalósítandó
marketing rendezvényszervezés, illetve marketing egyéb kommunikációs
tevékenységek költségeire.

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:

Planet Energy Magyarország Kft. (1144. Budapest, Köszegu. 25.
Future Plans Hungary Kft. ! 1212. Budapest, Bajcsy­Zsilinszky út 93.4.  )
SAXUM ARHITEKI Bt. ! 2085. Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.

2. Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert a beszerzési eljárás
lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester



10./ , Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKR000425412020.
tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület

tagjait, hogy a , Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKRO000425412020.

tárgyú közbeszerzési eljárást a bírálóbizottság javaslata  figyelembevételével
eredményesnek kell nyilvánítanunk.
A közbeszerzés tárgya:
Vaja város területén, az Ipari Parkban út kiépítését tervezik. Az út megvilágításának
biztosítása érdekében közvilágítási hálózatot kell létesíteni. A közvilágítási hálózat a
meglévő út mellett kerül kialakításra. A kialakítandó közvilágítás az Önkormányzat
tulajdonában marad, karbantartásáról az Önkormányzat gondoskodik. Vaja Nyárfa
utcában meglévő kisfeszültségű hálózat végpontjától kisfeszültségű földkábel
hálózatot kell kiépíteni az Ipari Park útjáig. A Nyárfa utca végpontjánál a kábel
indulásánál kerül kialakításra a vezérlő és fogyasztásmérő szekrény. A szekrényből
indul a mért közvilágítási kábel hálózat, a kábel típusa NAYY 0,6/1kV 4x25 mm2.
Közvilágítási kábel elhelyezése 640 ffn hosszúságban, NAYY 0,6/IKV 4x25 mm2
keresztmetszetű, vagy ezekkel egyenértékű műszaki megoldással, meglévő
kisfeszültségű hálózati végpontról indítva, a csatlakozásnál helyezendő el a vezérlő és

a fogyasztásmérő szekrény. Beton kandeláberek telepítése belső közlekedési út mentén

10 db x L9,8 tip. / A31 lámpakarral, TECEO 1/24LED / 79001m típusú, 54W­os LED
lámpatestekkel, vagy ezekkel egyenértékű műszaki megoldással. A kandelábereket
támlemezzel szükséges megerősíteni. A lámpatestek bekötővezetéke NYM­J 3x2,5
mm keresztmetszetű rézvezeték. A kiépítendő hálózat földelését a műszaki előírás
szerint kell telepíteni.

,Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKR000425412020. tárgyú
közbeszerzési eljárás lefolytatására az alábbi cégektől kértünk ajánlatot:
Polar­Studió 2 Kft. (6000 Kecskemét Csongrádi Utca 56.)
RST 2000 Kft. (5310 Kisújszállás Kossuth Utca 37/17.)
"SZATMÁRVILL!" Kft. (4700 Mátészalka Dózsa György Út 175.)
VILLJAV Kft. (4030 Debrecen Gizella Utca 2.)
TAJTAVILL Korlátolt Felelősségű Társaság (4030 Debrecen Ozmán Utca 7.)

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy négy ajánlattevő nyújtotta be
ajánlatát, melyből három ajánlattevő ajánlata érvénytelen volt. Az érvénytelenség
indokait a döntés előkészítő bírálati jegyzőkönyv tartalmazza, melynek egy
fénymásolati példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
A VILLJAV Kft (4030 Debrecen Gizella Utca 2.) ajánlattevő ajánlata megfelel az
eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumokban foglalt feltételeknek.
Az önkormányzatnak pótfedezet (nettó 962.693.­ Ft) biztosításáról kell gondoskodnia.
A nyertes ajánlattevővel ­ VILLJAV Kft (4030 Debrecen Gizella Utca 2.) — javaslom a
szerződés megkötését.



Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az Ipari Park beruházás
mikor fejeződik be?

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Ez év októberében elkészül az Ipari Park
beruházás.

Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi az Ipari Park
területe?

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: 2 ha

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a , Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése" EKRO00425412020.
tárgyú közbeszerzési eljárás eredményesnek nyilvánítását, a VILLJAV Kft­vel (4030
Debrecen Gizella Utca 2.) történő szerződés megkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

552/2020. (VII.08.)
határozata

,, Vaja ­ Ipari Park közvilágítási hálózat létesítése?
EKR000425412020. tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről

Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete megtárgyalta a , Vaja ­ Ipari Park
közvilágítási hálózat létesítése" EKRO00425412020 tárgyú közbeszerzési eljárásban a
Bírálóbizottság által készített javaslatot, és az alábbi döntést hozta:

a) A tárgyi közbeszerzési eljárás alapján megkötendő szerződés fedezete, amely
Ajánlatkérőnél rendelkezésre áll (8.900.000 HUF) kevescbb, mint az értékelési
szempontokra figyelemmel legkedvezőbbnek tekinthető ajánlattevő nettó
vállalkozási díj értékelési részszempontra tett ajánlati ára (9.862.693 HUF).
Ajánlatkérő Képviselő­testülete úgy döntött, hogy a pótfedezetet (nettó
962.693,­Ft) saját forrásból biztosítja, amely okán az eljárás eredményesnek
minősíthető.

b) A fentiekre tekintettel Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete a
bírálóbizottság által elkészített és átadott jegyzőkönyvben foglaltakkal
egyetértve meghozta a következő határozatot:
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c) Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete felhatalmazza Vaja Város
Alpolgármesterét, hogy a nyertes ajánlattevővel a szerződést megkösse.

11./ Művelődési Házban elhelyezett RACK szekrény cseréjében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Szükségessé vált a Művelődési Házban
található rack szekrény cseréje. A cserére vonatkozóan ajánlatot kértünk Nagy Tivadar
egyéni vállalkozótól.
Az árajánlatban szereplő összeg: bruttó 85.000.­ Ft.
Az árajánlat fénymásolatának egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Velicskó Mihály képviselő: Jelenleg egy számítógépes tanfolyamot nem tudnánk
megtartani a Művelődési Házban. Indokolt és szükséges a rack szekrény cseréje. A
rack szekrényben benne vannak az internetes eszközök. Itt az a lényeg, hogy ha 30
tanuló leül a számítógép elé, azt zavartalanul tudják használni mindannyian.

Helmeczi Éva képviselő: Az Efop­os pályázat egyik program eleme ECDL tanfolyam
megtartása, sajnos nincs a földszinten megfelelő internet elérhetőség. Annak ellenére,
hogy a technikai eszközök rendelkezésre állnak. Jelenleg filmvetítést sem tudunk
végezni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az orvosi rendelőnél egy lekötésen többen vagyunk. Ott
is fel kell majd építeni egy olyan eszközt, amilyen a Művelődési Házban lesz. Ez az
eszköz szét fogja tudni választani, hogy kinek mennyi megabitre van szüksége.

Tisza Erika jegyző: Javaslom árajánlatot kérni az orvosi rendelőre vonatkozóan is.



Dr.Birtók Mihály képviselő: Ha az orvosi rendelő felújításában gondolkodunk, akkor
ezt is meg kell oldani.

Velicskó Mihály képviselő: Kérek az orvosi rendelőre vonatkozóan is árajánlatot.
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
a Művelődési Házban található rack szekrény bruttó 85 ezer forintos vételáron történő
cseréjével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

553/2020. (VII.08.)
határozata

Művelődési Házban elhelyezett RACK szekrény cseréjében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Megrendeli Nagy Tivadar egyéni vállalkozótól /4405. Nyíregyháza, Szűrszabó utca
33./ a Művelődési Házban található rack szekrény cseréjét az ajánlatban szereplő
bruttó 85.000.­ Ft vételáron.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester

12./ Városnap megrendezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Augusztus hónapban szeretnénk városnapot
tartani. Rendezvény szervezésben van rá költségünk. A városnap lebonyolításához
rendezvény szervezőt kellene megbíznunk a programok összeállítására. Amennyiben
nem valósul meg ez évben a városnap, az összeget a következő évre át tudjuk
csoportosítani.

Velicskó Mihály képviselő: Nem tiltja semmi a városnap megtartását?

Helmeczi Éva képviselő: Úgy tudom, hogy a kormány augusztus 15­e után a
szabadtéri rendezvények megtartását egy kicsit bővíteni fogja. Szerintem várni kellene
a központi intézkedések meghozataláig.

Tisza Erika jegyző: Az 500 fő feletti tömegrendezvényekről már korábban döntés
született, melynek értelmében augusztus 15­ig tiltva vannak ezek az események.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy aki
egyetért 2020. augusztus hónapban /augusztus 15, augusztus 22, vagy augusztus 29./
városnap megtartásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

554/2020. (VII.08.)
határozata

Városnap megrendezésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Megbízza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert, hogy a városnap megrendezésével
kapcsolatban egyeztessen rendezvényszervezővel a fellépők tekintetében, a
tömegrendezvények megtartására alkotott szabályok figyelembevételével.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Helmeczi Éva képviselő: Az Efop­os pályázatban van egy lakhatási támogatás és egy
ösztöndíj program betervezve, ezeket is meg kellene hirdetni, melyről szintén kellene
Képviselő­testületi döntés.

Tisza Erika jegyző: A soronkövetkező Képviselő­testületi ülésre utánanézek.

13./ Lakásbérleti szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Vaja, Lahner u. 25/a. sz. alatti, Vaja Város
Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanba — szolgálati lakásba ­ Petőfi Benjámin
közalkalmazottat a Sz.Sz.B.Megyei Rendőr­főkapitányság jelölte ki bérlőként, akivel
lakásbérleti szerződést kötöttünk.
Az elmúlt képviselő­testületi ülésen a bérleti díj emelésére került sor.
(500.­Ft­­Á fa/m2­trezsidíj ) A szolgálati lakás alapterülete 67 m2.
Ugyanezen a címen van még egy másik szolgálati lakás, melynek alapterülete szintén
67 m2.
Kiss Árpád vajai lakos, aki Mátészalkán rendőr, szeretné kibérelni ezt a lakrészt.
Ez a lakrész nincs felújítva.

Tisza Erika jegyző: Úgy gondolom, hogy nem kellene teljes mértékben az
önkormányzatnak felvállalni a lakás felújítását. A lakásban indokolt a bojler, illetve a
fürdőkád cseréje. Javaslom, hogy a bérlő a felújítás során keletkező számla összegének
felét vállalja át.



A szolgálati lakás bérleti díját 500.­ Ft­3­2796 Áfa/m2 ­ rezsidíj/hó, azaz: 33.500.­
Ft­4­27 96 Áfa ­­ rezsidíj/hó összegben, azaz: bruttó 42.545.­Ft ­ rezsidíj/hó összegben
javaslom meghatározni 2020. augusztus 01. napjától kezdődően.

A bérleti díj összegét Vaja Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának
házipénztárába kell befizetni minden hónap 15. napjáig.

Dr.Bírtók Mihály képviselő: Meg kell nézni, hogy milyen felújítás szükséges a
lakrésznél.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Város Önkormányzata és Kiss Árpád vajai lakos között lakásbérleti
szerződés megkötését az alábbiak szerint:
szolgálati lakás bérleti díját 500.­ Ft­H­2790 Áfa/m2 ­ rezsidíj/hó, azaz: 33.500.­ Ft­4­27
99 Áfa ­ rezsidíj/hó összegben, azaz: bruttó 42.545.­Ft ­ rezsidíj/hó összegben
határozza meg 2020. augusztus 01. napjától kezdődően
kerüljön felmérésre a lakrész felújítási munkálatai,
a költségvállalás számla ellenében 50­50 96­ban történjen a bérlő és az önkormányzat
között,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

555/2020. (VII.08.)
határozata

Lakásbérleti szerződés megkötésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező 4562. Vaja, Lahner u. 25/a. szám alatt
lévő, 67 m2 nagyságú szolgálati lakásra vonatkozóan lakásbérleti szerződést köt Kiss
Árpád Vaja, Vécsey u. 41/b. sz. alatti lakossal.

A szolgálati lakás bérleti díját 500.­ Ft­­2796 Áfa/m2 4 rezsidíj/hó, azaz: 33.500.­
Ft427 96 Áfa ­­ rezsidíj/hó összegben, azaz: bruttó 42.545.­Ft 4 rezsidíj/hó összegben
határozza meg 2020. augusztus 01. napjától kezdődően.

A lakrész felújítási munkálatai felmérésre kerülnek.

A felújítási munkák költségeinek elszámolása számla ellenében történik a bérlő és az
önkormányzat között meghatározott 50­50 99 arányban.



A lakásbérleti szerződésben meghatározásra kerül a bérlet időpontja.

A bérleti díj összegét Vaja Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának
házipénztárába kell befizetni minden hónap 15. napjáig.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

14./ Iskolabusz bérbeadása Vajai Torna Klub részére
Előadó: Harsányi Imre alpolgármester

Harsányi Imre alpolgármester: A Vajai Torna Klub nevében Sólyom Judit azzal a
kéréssel fordult a Képviselő­testülethez, hogy 2020. július 18­án Egerbe biztosítsuk az
iskolabuszt. Javaslom, hogy üzemanyag költség, valamint útdíj megfizetése mellett
biztosítsuk az iskolabuszt a torna klubnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy 2020. július 18­án üzemanyag költség, valamint útdíj megfizetése mellett
biztosítsuk a Vajai Torna Klubnak az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

556/2020. (VII.08.)
határozata

Iskolabusz bérbeadása Vajai Torna Klub részére

A Képviselő­testület:
A Vajai Torna Klub kérelmének helyt ad, biztosítja részükre Vaja
Város Önkormányzat tulajdonát képező autóbusz Egerbe történő
igénybevételét üzemanyag költség, valamint útdíj megfizetése
mellett 2020. július 18. napján.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Harsányi Imre alpolgármester

Zeke Attila pénztáros



15./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi
eszközök beszerzése Vaján? című projekt kapcsán a csatolt eszközlista szerinti
különféle orvosi eszközök beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe
helyezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Magyar Falu Program keretében
megvalósítandó , Orvosi eszközök beszerzése Vaján"? című projekt kapcsán a Kbt.
hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló eljárást indít a projektben
megvalósítandó, a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi eszközök beszerzése és
szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése tárgyában.
A beszerzés tárgya, illetőleg mennyisége:
A Magyar Falu Program MFP­AEBE/2020 pályázati kódszámú támogatási
konstrukcióban közzétett pályázati Felhívás szerint;
Vaja városában megvalósítandó , Orvosi eszközök beszerzése Vaján"? című projekt
kapcsán a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi eszközök beszerzése, szállítása
az Ajánlatkérő által megjelölt szállítási címre, továbbá az eszközök üzembe helyezése.
A szállítandó eszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó pályázati kiírás szerinti
követelményeknek, mind minőségében, mind egyéb paramétereiben.

Az orvosi rendelőkben, a védőnői szolgálatnál, valamint a fogorvosi rendelőben az
alábbi eszközök kerülnek beszerzésre: irattartó szekrény, íróasztal (orvosi), várótermi
pad 4 üléses, kórtermi támlás szék, vizsgáló ágy belgyógyászati, állványos
mérleg­magasságmérő — rúd,  csecsemőmérleg, szűrő  audiométer, — csecsemő
hosszúságmérő, vérnyomásmérő és mandzsetták, magasságmérő, mérleg digitális
üveg, doppler­ultrahangos érvizsgáló, fiókos szekrény, íróasztal 160­as, nyitott polc,
ülőke várótermi, irodai szék görgős­gurulós, ruhatartó fogas, mosogató (100x92x60).

A projektben megvalósítandó a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi eszközök
beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése tárgyában a következő
ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre:
­ Rextra Kereskedelmi Kft.
4400 Nyíregyháza, Zrínyi Ilona út 8­10
nyiregyhazagrextra.hu

­ ARD Medical Kft.
1133 Budapest, Dráva utca 9. 6. em. 25.
lenardtoth(2gmail.com

­ FALFOK Kft.
Székhely: 1031 Budapest, Petur utca 31.
falfok3(Oogmail.com

­ Szalka­Medical Kft. ;
4700 Mátészalka, Gábor Áron u. 11/A.
csak.zoltan81(agmail.com



A beszerzési eljárás lebonyolításával kérem, hogy a Képviselő­testület engem bízzon
meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Harsányi Imre alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi eszközök
beszerzése Vaján" című projekt kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó három ajánlat
kérésén alapuló eljárás indítását, a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi
eszközök — beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése
vonatkozásában, az ismertetett ajánlattevők felkérésével egyetért, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

557/2020. (VII.08.)
határozata

Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi eszközök
beszerzése Vaján" című projekt kapcsán a csatolt eszközlista szerinti különféle orvosi

eszközök beszerzése és szállítása, továbbá helyszíni üzembe helyezése

A Képviselő­testület:
A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Orvosi eszközök beszerzése
Vaján" című projekt kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó három ajánlat kérésén
alapuló eljárást indít és a következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a csatolt
eszközlista szerinti különféle orvosi eszközök beszerzése és szállítása, továbbá
helyszíni üzembe helyezése vonatkozásában.

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:
­ Rextra Kereskedelmi Kft. 4400 Nyíregyháza, Zrínyi Iona út 8­10
nyiregyhaza(drextra.hu
­ ARD Medical Kft. 1133 Budapest, Dráva utca 9. 6. em. 25.
lenardtothíogmail.com e]
­ FALFOK Kft. Székhely: 1031 Budapest, Petur utca 31.
falfok3(2gmail.com ]
­ Szalka­Medical Kft. 4700 Mátészalka, Gábor Áron u. I[/A.
csak.zoltan81 (ogmail.com i

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund alpolgármestert a beszerzési eljárás
lebonyolítására
Felelős: Tisza Sándor Rajmund alpolgármester
Határidő: —— folyamatos



Egyebek:
Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy beszéltem Valu Tibor Úrral a Városüzemeltető Kft felszámolásával
kapcsolatban. A könyvelő a Városüzemeltető Kft iratanyagát előkészíti NAV
ellenőrzésre. A Kft­t egyszerűsített eljárásban meg lehet szüntetni. Ha az
önkormányzat átvállalja a kft kötelezettségeit, akkor nem kell végelszámoló sem.
Valu Tibor Úr fog egy előterjesztést küldeni ezzel kapcsolatban a képviselő­testület
részére. A Városüzemeltető Kft adóssága 3.3 millió forint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Harsányi Imre alpolgármester
megköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.

/:Harsányi línre:/ /:Tisza Erika:/
alpolgármester képvi jegyző

f

va: Se dt/:Helmeczi Eva;:/ /:Sólyám Zsuzsanna;:/
jkv.hitelesítő Jkv.hitelesítő


